



甘肃50家企业组团参加中国品牌日活动

本报上海5月10日讯(新甘肃·甘肃日报记者曹立萍)今天上午,2024年中国品牌日活动在上海世博展览馆举行,我省遴选酒钢集团、兰石集团、兰州佛慈、金徽酒业等50家企业携自主品牌组团参展。

2024年中国品牌日以“中国品牌,

世界共享;国货潮牌,品质未来”为主题,活动内容包括举办2024年中国品牌日活动启动仪式、中国品牌发展大会、中国品牌博览会,以及引导有关部门、地方、企业、媒体、品牌服务机构组织开展的品牌特色创建活动。

2024年中国品牌博览会甘肃展馆,

位于上海世博展览馆3号馆的3H28展位,面积为180㎡。展馆以“甘源于干”为名称,汇集了“甘味”品牌、轻工业、生物医药、新材料、新能源、文旅产业等领域50家优秀企业,全方位展示我省品牌建设取得的积极成果。

省发展改革委相关负责人介绍,近

年来,我省积极探索完善品牌培育和发展的工作机制,以服务转型发展为目标,以创新创业为动力,以产品品牌、产业品牌、集群品牌和区域品牌建设为重点,创建形成了一大批质量效益好的品牌产业、产品和企业,有效提升了甘肃省品牌建设的综合实力和竞争力。

“亮相”黄浦江畔 讲好甘肃品牌故事

——2024年中国品牌博览会甘肃展馆探馆

新甘肃·甘肃日报记者 曹立萍

裙裾飘逸、舞姿翩翩,敦煌舞乐,诉说着千年敦煌艺术独特魅力;

穿针引线、栩栩如生,庆阳香包,展示出庆阳非遗民俗文化深厚底蕴;

生物医药、新材料、新能源……甘肃企业,以品牌建设向世界讲述甘肃故事。

5月10日,2024年中国品牌博览会在上海世博展览馆开展,甘肃展馆正式亮相。

甘肃展馆位于上海世博展览馆3号馆的3H28展位,面积为180㎡,汇集了“甘味”品牌、轻工业、生物医药、新材料、新能源、文旅产业等领域品牌产品,全面展示我省以品牌建设推动甘肃经济高质

量发展取得的积极成效。

从黄河之滨到黄浦江畔,甘肃品牌再次跨越山海,以品质为证,向世界展示属于陇原品牌的魅力。

走进甘肃展馆,门梁上方巨大的“甘肃”二字,以鲜艳的中国红占据“C位”。展馆呈现三面敞开的格局,展馆的顶部,设计独具艺术特色的圆形灯箱;展馆中间是一面巨大的曲面液晶屏,滚动播放甘肃品牌建设宣传片,吸引前来观展的观众驻足观看;展馆左侧,设有“甘味品鉴区”,汇聚陇原美味,带给观众一场跨越地域的美食体验;展馆右侧,悬挂各式精美的庆阳香包,更有现场香包针绣展示,为观展观众带来沉浸式民俗文化体验。

从展馆正门进入,依次观展,可以看到甘肃庄浪县宏达淀粉加工有限公司带来的马铃薯淀粉、流汁宽粉等数十种产品,甘肃九源农林科技有限公司带来的各类核桃油产品以及金徽酒业、红川酒业公司带来的各类陇酒产品;移步至生物医药展区,可以看到甘肃药业投资集团、佛慈药业等省内知名药企带来的各种中医药药品以及保健品;在新材料、新能源展区,是兰石集团、酒钢集团、金川集团带来的国内最新工业技术产品;在展馆右侧出口位置,摆放着读者集团、黄河生态旅游开发有限公司带来的构思精巧的文创产品。

“甘肃展馆从生态、城市、产业、人文等多个维度展现甘肃品牌建设成效,还

第二届乡村振兴职业技能大赛落幕

我省两位乡村工匠名师斩获大奖

本报贵阳5月10日讯

(新甘肃·甘肃日报记者文洁 马国顺)今天,以“展技能风采 促乡村振兴”为主题、为期3天的第二届乡村振兴职业技能大赛在贵阳落幕。我省获1枚银牌及4个优胜奖,省人社厅被授予“优秀组织单位”。

据介绍,全国31个省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团的701人参加了比赛,选手们在比赛中充分展现了精湛的技术水平。甘肃选手孙筱楠获中式面点项目职工组银牌,白占胜、马海霞、王陆、王嘉树分别获得美发(职工组)、育婴(职工组)、茶艺(学生组)、砌筑(学生组)项目优胜奖。

在乡村工匠技艺展示交流活动中,我省第一批获得国家七部委认定的乡村工匠名师刘兰芳、左焕章,来自29个省(自治区、直辖市)的415名乡村工匠中脱颖而出,分别斩获“最佳人气奖”和“最佳作品奖”。

5月8日至10日,第二届乡村振兴职业技能大赛在贵州省贵阳市举行,本次大赛由人力资源社会保障部、农业农村部、贵州省人民政府联合主办。大赛期间,乡村工匠技艺展示交流活动作为重要单元同步开展。

2024甘南藏地传奇自行车赛6月14日举行

本报兰州讯(新甘肃·甘肃日报记者吴涵)5月10日上午,“骑行甘南之眼 畅游青藏之窗”2024甘南藏地传奇自行车赛发布会在兰州举行。本届赛事由甘肃省体育局、甘南州委、甘南州政府主办,甘南州体育局、共青团甘南州委、甘南州文化广电和旅游局、合作市政府、临潭县政府承办,比赛日期为6月14日至6月16日。

2024嘉峪关长城马拉松暨长城联赛·嘉峪关站6月10日开赛

本报兰州5月10日讯(新甘肃·甘肃日报记者于晓明)记者从今天上午省政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,由中国田径协会认证、甘肃省田径协会指导、嘉峪关市政府主办的2024嘉峪关长城马拉松暨长城联赛·嘉峪关站将于6月10日7时30分在嘉峪关市体育大道鸣枪开赛。

本届赛事以“不到长城非好汉,魅力雄关六月天”为主题,设马拉松、半程马拉松、健康跑和家庭跑,赛事规模7000

人。截至目前,共报名7130人,其中马拉松项目971人,半程马拉松1659人,健康跑及家庭跑共计4500人。

本届赛事恰逢端午佳节,为丰富赛事内容,嘉峪关市以赛为媒,拓展赛事外延,开展丰富多彩的群众性展示和商贸文旅活动。赛事期间,参赛选手可免费参观嘉峪关关城、嘉峪关悬壁长城、长城第一墩、紫轩葡萄酒酒庄等景区,参赛选手家属可半价游览,感受嘉峪关自然风光和历史人文。同时,嘉峪关

还将组织开展长城马拉松美食节、“梦想陇原”公益助残等配套活动。

据悉,嘉峪关长城马拉松暨“长城联赛”是全国首个以长城为主题的马拉松赛事,已成功举办一届。本届赛事赛道覆盖嘉峪关市新老城区所有区域,全面展现嘉峪关长城景区、东湖生态景区、南湖生态景区风景,参赛者在比赛过程中能领略到嘉峪关独特的长城、烽燧、黑山、戈壁、雪山等自然景观与人文景点。



近日,张掖市第二中学举办成人仪式。图为高三年级同学把“成人帽”抛向空中。

新甘肃·甘肃日报通讯员 王 将

全省各地各部门举办党纪学习教育读书班

(接1版)读书班通过领导干部领学、专家导学、个人自学、研讨交流、专题辅导、警示教育等形式,做到学深悟透,进一步擦亮政治机关底色、锻造过硬干部队伍,以严明纪律、严实作风推动全省广播电视和网络视听高质量发展。

省文物局举办党纪学习教育读书班,采取集中学习、个人自学、研讨交流、观看警示教育片等方式,深化学习效果。大家纷纷表示,要把学习党纪作为必修课、常修课,结合工作实际,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,用党规党纪校正思想和行动,做到心有所畏、言有所戒、行有所止,以严明纪律保障全省文物事业高质量发展。

平凉市委常委会近日举行党纪学习教育读书班集中学习,认真学习《条例》。会议强调,要切实学深悟透、融会贯通《条例》内容,准确把握其中的新变化、新要求,进一步强化

纪律意识、加强自我约束、提高免疫力,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,始终做到忠诚干净担当。

白银市委常委会举行党纪学习教育读书班集中学习。会议强调,要准确把握“六项纪律”的主旨要义和规定要求,以更高站位、更严要求、更实作风,推动全市党纪学习教育走深走实,把严守政治纪律和政治规矩摆在首要位置,永葆共产党人政治本色。

武威市委常委会举行党纪学习教育读书班集中学习。会议强调,全市各级各方面要联系思想和工作实际,对标新要求新规定,坚持边学习、边对照、边检视、边整改,培养遵规守纪的思想自觉、行动自觉,强化纪律意识,加强自我约束,持续用理想信念、初心使命、党性原则筑牢遵守纪律的思想根基。

(记者 王睿君 苏家英 吴涵 崔亚明 施秀萍 田丽媛 彭斐 金奉乾)

(接1版)

抓产业——完成特色产业种植240.35万亩,建设标准化种植基地142.7万亩,生产马铃薯原种1.19亿粒,牛、羊存栏分别达到91.8万头、340.5万只,肉蛋奶总产量达到14.25万吨;

固成果——新识别监测对象519户2366人,对2.25万户9.07万人监测对象全覆盖落实“一户一策”帮扶措施,风险消除率达59.9%;一季度,定西市完成第一产业增加值8.78亿元、同比增长7.3%,农村居民人均可支配收入完成2914元、增速6.7%。

随着经济发展比增长看变化行动的开展,经济发展持续向好。一季度全市完成地区生产总值129.6亿元,同比增长6.2%。

全面实施强工业行动,一季度全市规模以上工业增加值同比增长12.6%;加快项目建设进度,一季度全市固定资产投资同比增长17.7%;深入实施“引大引强引头部”行动,实施招商引资项目334个,到位资金142.2亿元、同比增长109.1%……

坚持科学施治,有序推动城市治理现代化

今年以来,定西市坚持主动创稳、科学

施治,开展社会治理比安全看稳定行动,以推动主动创安、主动创稳提质增效为主线,推动高质量发展和高水平安全良性互动。

在基层基础方面,细化升级全市基层网格3109个,格内代办解决群众急难愁盼2万余件;组织62个精准普法小分队,开展以案释法、以案说法2轮次、精准普法宣传1000多场次;排查婚恋家庭、邻里纠纷、劳动人事等7个突出方面矛盾纠纷1.12万起,化解率达99.14%。

在防范治理方面,严格落实联勤武装巡逻等“四项机制”,日均投入巡逻警力200多人次、车辆50多辆;以安全生产百日攻坚行动为抓手,检查10个重点领域企业658家,排查整治问题隐患2427条,重大隐患57条。

此外,强化部门联动,开展信访问题源头治理三年攻坚行动,化解信访问题497件;紧盯涉稳现实风险问题,排查行业系统现实矛盾风险76个;金融领域不良资产累计清收处置27.9亿元。

一季度,定西市生产安全事故起数、死亡人数、受伤人数、直接经济损失同比分别下降,较大以上交通事故“零发生”;全市治安案件发现受理,电诈发案、财产损失同比分别下降。

省纪委监委举行理论学习中心组集体学习(扩大)会议暨机关党纪学习教育专题辅导报告会

本报兰州5月10日讯(新甘肃·甘肃日报记者马颖)省纪委监委今天举行理论学习中心组集体学习(扩大)会议暨机关党纪学习教育专题辅导报告会,深学细读新修订的《中国共产党纪律处分条例》。省委常委、省纪委书记、省监委主任王赋主持会议并讲话。

会议指出,党纪学习教育是今年党的建设的一项重要政治任务,纪检监察干部要在深学上下功夫,把《条例》作为必修课、常修课,先学一步,学深一层,精准把握主旨要义和实践要求。要在守纪上作表率,把自己摆进去,主动对照《条例》进行检视,同时对近年来查处的纪检监察干部典型

型案例为鉴,努力做遵规守纪的标杆。要在执纪上见真章,全面熟知掌握、准确规范使用《条例》,严格按照规定处置线索、办理案件,确保经得起检验。

会议强调,要抓好党纪学习教育的组织实施,认真落实党中央部署要求,扎实做好学习研讨、警示教育、解读培训等规定动作。要把党纪学习教育与落实中央纪委、省纪委三次全会部署和群众身边不正之风和腐败问题集中整治等重点工作任务结合起来,统筹推进,确保走深走实、取得实效。

省纪委监委法规室负责同志作专题辅导。

民主党派无党派人士工作座谈会召开

本报兰州5月10日讯(新甘肃·甘肃日报通讯员刘文科)民主党派、无党派人士工作座谈会今天召开。省委常委、省委统战部部长孙雪涛出席并讲话,赵金云、郭天康、霍卫平、刘仲奎等省领导出席。

会议指出,要巩固拓展“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育成果,牢牢把握学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主题主线,深入学习贯彻习近平总书记关于坚持好、发展好、完善好中国新型政党制度的重要论述,持续加强思想政治引领,进一步坚定理想信念、增进政治共识。要聚焦省委中心工作建言

力、全面推进美丽甘肃建设、实施“四强”行动等深入调研,积极献策,统筹做好黄河战略实施和生态环境保护民主监督,打造富有特色的社会服务品牌活动,不断提高新型政党制度效能。要加强民主党派代表人士队伍培养,扎实推进思想政治、组织、履职能力、作风和制度建设,以纵深推进“三抓三促”行动为抓手,以作风转变促进工作落实、效能提升,为奋力谱写中国式现代化甘肃实践的崭新篇章作出新的更大贡献。

各民主党派省委会负责同志、无党派人士代表参加会议并交流发言。省委统战部有关负责同志参加。

2024年全省普通高校招生安全工作视频会议召开

本报兰州讯(新甘肃·甘肃日报记者吴涵)5月10日,2024年全省普通高校招生安全工作视频会议在兰州召开,副省长雷思维出席会议并讲话。省委网信办、省委机要和保密局、省工信厅、省公安厅有关负责同志就相关工作进行了部署。

会议指出,各地各相关部门要以如履薄冰、慎终如始的“赶考”心态,把“每一次”都当成“第一次”来做,以周密的组织、严格的举措,统筹推进高考综合改革和高考安全,确保高考改革平稳落地,确保高考安全有序。

会议强调,按照省委、省政府

统一部署,省教育厅会同相关部门要积极主动作为,紧盯高考综合改革“教、考、招”3个方面的新变化新趋势,精心制定方案,细化工作流程,加强模拟演练,抓好专项改革。新高考在招生计划安排、批次设置、志愿填报等环节都有较大变化,往年招生计划、录取分数等无法参考,各地各相关部门要进一步提高政治站位、增强大局观念,对标教育部和省委、省政府工作要求,以时时放心不下的责任感,以慎之又慎、细之又细的工作作风,高标准、严要求做好各项工作,全力以赴推动我省高考综合改革安全平稳顺利实施。

陈得信在调研同位素实验室建设工作时强调 努力打造服务国家战略助推甘肃高质量发展的硬核支撑

本报兰州讯(新甘肃·甘肃日报记者吴涵)5月10日,副省长陈得信在兰州新区调研同位素实验室建设工作时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于科技创新的重要论述精神,胸怀“国之大者”,坚持“四个面向”,牢记职责使命,加大关键核心技术攻关力度,加快培育新质生产力,把同位素实验室建设作为重要平台载体,努力打造服务国家战略、助推甘肃高质量发展的硬核支撑。

陈得信深入实验室大科学装置创新创业产业生产一线,详细了解技术攻关、设施安装等情况,并召开座谈会。他指出,要坚持强龙头、补链条、聚集群,围绕产业链部署创新链,围绕创新链布局产业链,促进创新链产业链资金链人才链深度融合。要紧盯全产业链布局,以科技创新赋能产业升级,扎实推进科技创新成果转化产业化,加大招大引强、以链招商、以商招商的力度,促进科技创新衍生新兴产业,形成资源共享、高效运转、合作共赢的发展新格局。要通过真心实意服务、真抓实干助力、真抓实干支持,深度挖掘“富矿”,推动同位素实验室助力我省高质量发展。要强化省市、部门、政法院院间协作,深化产学研用一体化协同创新,做强做优做大我省同位素产业集群。

关于干部任前公示的公告

现将省委研究拟提拔使用的刘全平同志有关情况予以公示,接受广大干部群众监督。如发现在德、能、勤、绩、廉等方面有影响任职的问题,可通过电话、手机短信、网络、来信和面谈等形式反映,我们将认真进行受理,并向署名或当面反映问题的干部群众反馈调查核实结果。如不存在影响任职的问题,将按有关规定办理任职手续。

一、公示对象简要情况

刘全平 男,汉族,1967年10月生,省委党校研究生学历,中共党员,现任省政府副秘书长、办公厅党组成员,拟任省正厅级单位正职。

二、公示和受理反映时间

公示时间为2024年5月11日至2024年5月16日,共5个工作日(不含法定节假日)。受理时间为每天上午:8:30—12:00,下午:2:30—6:00。

三、受理反映部门及联系方式

受理部门:省委组织部干部监督处
电话举报:0931—12380
短信举报:13909312380、13919312380
网络举报:www.gs12380.gov.cn
通讯地址:兰州市城关区南昌路1648号
邮政编码:730030

中共甘肃省委组织部
2024年5月10日